

Две експлозије потресле, прошле ноћи, северни део Косовске Митровице. Повређено шест ватрогасаца, од којих двојица теже и у животној су опасности. Нападнути новинарка и сниматељ ТВ Мост. Запаљен један локал. Оштећено неколико аутомобила. У Косовској Митровици јутрос је мирно. Инцидент и у Гњилану

Серија инцидената почела је након што је непознати нападач, нешто пре 23 часа, бацио ручну бомбу на локал "Вива" у северном, српском делу Косовске Митровице, сазнаје РТС.

Док су ватрогасне екипе гасиле ватру, одјекнула је још једна експлозија у којој је повређено шест ватрогасаца, који су задобили повреде екстремитета и грудног коша. Ватрогасци су збринути на хируршком одељењу болнице у Косовској Митровици.

Према речима хирурга Радомира Јанковића двоје ватрогасаца задобили су повреде од гелера и у животној су опасности.

Један од повређених ватрогасаца рекао је да су око 15 минута након поноћи добили позив да гасе пожар у локалу чији је власник Албанац, а да чим су стигли и развукли црева за гашење, били погођени експлозијом.

У општој гужви, нападнута је и екипа ТВ Мост. Повређени су новинарка Мирјана Недељковић и сниматељ Дејан Танасијевић, а разбијена је и камера.

У експлозији је оштећено неколико паркираних аутомобила, а група револтираних Срба окупила су у Улици Књаза Милоша, такође у северном делу Косовске Митровице.

Запаљен је један албански локал у тој улици у Бошњачкој махали.

Портпарол косовске полиције Бесим Хоти рекао је да је локал запалила група Срба, али није изнео никакве додатне детаље о последњим немирима у подељеном граду на северу Косова.

У северној Митровици распоређени су само припадници КПС-а. Портпарол КПС-а Бесим Хоти је рекао да ће у помоћ позвати припаднике Кфора.

У насељу Башњачка махала окупљено је више десетина Срба. Тренутно је мирно.

Ово је у последњих пет дана други озбиљан инцидент у Косовској Митровици, претходно су у северном делу Косовске Митровице двојица косовских Албанаца ножем избола шеснестогодишњег Николу Божовића. Тај инцидент од 30. децембра изазвао је талас нереда у граду, када је неколико возила са косовским регистарским ознакама полупано, запаљено неколико локала чији су корисници косовски Албанци, а у инцидентима је коришћено и ватрено оружје.

(РТС)